
Fogyatékossággal élők célcsoporthoz kapcsolódó tematikus ülés

Időpont: 2025.09.26. 10:00 óra

Helyszín: Vármegyeháza – Alpár Ignác terem (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.)

A  TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SB2-2024-00001 azonosítószámú  „Helyi  humán  fejlesztések 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében I.” című projekt keretében tematikus munkacsoport 
ülést tartottak, amely ezúttal a fogyatékossággal élő személyek helyzetére, lehetőségeire és a 
számukra elérhető szolgáltatásokra fókuszált. A projekt keretében olyan szakmai egyeztetésre 
került sor, amely átfogó képet adott a fogyatékossággal élő emberek vármegyei helyzetéről, a 
már  megvalósult  fejlesztésekről  és  a  még  fennálló  hiányosságokról.  A  rendezvény 
középpontjában  a  szolgáltatásokhoz  való  hozzáférés,  az  ellátórendszer  működése  és  a 
mindennapi életet érintő kihívások álltak.

Az ülést  Baracsi Endre, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyűlés alelnöke nyitotta 
meg és köszöntötte a megjelenteket. 

A tematikus ülés három szakmai előadása több nézőpontból mutatta be a fogyatékossággal élők 
helyzetét:

Simkóné  Dr.  Tornai  Anita,  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Vármegyei  Kormányhivatal 
főosztályvezetője ismertette a fogyatékossággal élő személyek ellátórendszerét, a jogszabályi 
kereteket és a támogatási formákat. Kiemelte, hogy a rokkantsági ellátásban részesülők közel 
fele munkát vállal, ami az integrált foglalkoztatás erősödését mutatja.

Nemes-Nagy Tünde, a Vakok és Gyengénlátók Megyei Egyesületének elnöke a látássérült 
emberek  mindennapi  kihívásait  mutatta  be.  Rámutatott  az  akadálymentesítés  –  fizikai, 
infokommunikációs  és  audiovizuális  –  fontosságára,  az  oktatási  rendszer  hiányosságaira, 
valamint  javaslatokat  fogalmazott  meg  többek  között  az  áldozatsegítő  szolgáltatások 
fejlesztésére és a Gondosóra program kiterjesztésére.

Végh Zsolt, a Megyei Fogyatékos Sportolók Szövetségének elnöke a fogyatékossággal élők 
sportolási lehetőségeiről számolt be. Bemutatta a FODISZ és a Magyar Paralimpiai Bizottság 
közös programjait,  valamint hangsúlyozta a sport  fizikai  és mentális  egészségre gyakorolt 
pozitív hatásait. Előadását egy rövid, közös székes tornával zárta.

A szakmai  előadások értékes  alapot  biztosítottak a  vármegyei  helyzetfeltáró  dokumentum 
elkészítéséhez, és hozzájárultak a fogyatékossággal élők számára szükséges fejlesztési irányok 
kijelöléséhez. A rendezvény kötetlen szakmai beszélgetéssel zárult, amely tovább erősítette az 
együttműködést a résztvevő szervezetek és szakemberek között.




